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У Београду је ових дана боравила 
делегација Међународног монетарног 
фонда. Са Мисијом ове међународне 
финансијске организације, поводом треће 
ревизије текућег аранжмана, разговарала 
је министарка рударства и енергетике 
Дубравка Ђедовић Хандановић. На 
састанку су били и директори енергетских 
предузећа, међу којима и представници 
менаџмента ЈП „СРБИЈАГАС“, као и стални 
представник ММФ-а у Београду Лев 
Ратновски. 

Главне теме разговора биле су енергетска 
сигурност, ситуација у нафтном, 
гасном и сектору електричне енергије, 
саопштило је Министарство рударства 
и енергетике. Министарка је указала да 
је свет поново суочен са енергетском 
кризом, поремећеним ланцима и рутама 
снабдевања и смањеном производњом 
нафте, али да је ситуација у Србији 
стабилна. 

- До сада смо одржали стабилност 
снабдевања нафтним дериватима, 
пажљиво надгледамо стање на тржишту 
и предузимамо мере да енергетски сектор 
остане отпоран на спољашње шокове, 
рекла је она. Говорећи о санкцијама 
САД НИС-у и преговорима о промени 
власништва у тој компанији, министарка 
је рекла да се упоредо воде преговори 
између купца и продавца, као и Србије 
с потенцијалним купцем о условима 

уговора између акционара и разговори са 
канцеларијом Министарства финансија 
САД за контролу стране имовине („OFAC”).

Према речима министарке Ђедовић 
Хандановић, ситуација са снабдевањем 
гасом је стабилна и инвестиције у 
изградњу гасне инфраструктуре 
напредују.

- Гасни аранжман са Гаспромом је 
продужен до јуна, по веома повољним 
условима какве смо и до сада имали. 
Сва складишта гаса су пуна у Србији 
и у Мађарској, чиме је обезбеђена 
сигурност снабдевања по приступачним 
ценама. Стабилне су испоруке гаса 
из Азербејџана. Са Светском банком 
преговарамо о фазном програму 
финансирања за изградњу унутрашње 
гасне инфраструктуре и складишта којим 
ћемо повећати капацитете гасне мреже у 
Србији, самим тим и капацитет коришћења 
гасних интерконектора које градимо са 
Северном Македонијом и Румунијом и 
којима ћемо диверсификовати снабдевање 
природним гасом, навела је она.

На састанку са ММФ-ом је речено да 
је степен наплате дуговања ЕПС-у и 
Србијагасу благо напредовао у односу на 
претходну годину. Изазов представља 
наплата старих дуговања и потребно је 
да се то спроводи ефикасније, пише у 
саопштењу.

(www.biznis.rs)

Ђедовић Хандановић са мисијом ММФ-а

април 2026.
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Српску фабрику стакла посетио председник Републике Александар Вучић У Новом Саду отворен почасни конзулат Руске Федерације

СРБИЈА ЋЕ ПОСТАТИ ЈЕДАН ОД НАЈВЕЋИХ 
ИЗВОЗНИКА СТАКЛА

ДИРЕКТОР СРБИЈАГАСА ДУШАН БАЈАТОВИЋ 
ПОЧАСНИ КОНЗУЛ

Председник Србије Александар Вучић присуствовао 
је отварању новог погона „Vaider“ Српске фабрике 
стакла у Параћину. Њега су у кругу фабрике дочекали 
власник Српске фабрике стакла Игор Лах и генерални 
директор „Vaider“ Групе Кристијан Фроба, а међу 
присутнима је био и генерални директор Србијагаса 
Душан Бајатовић. На свечаном отварању били су и 
амбасадорка Швајцарске Ан Лугон-Мулен, амбасадор 
Словеније Слободан Шешум и министарка рударства 
и енергетике Дубравка Ђедовић Хандановић. 
Председник Србије нагласио је да је срећан што је у 
Параћину и да се нада да ће успесима моћи тек да се 
радујемо у будућности.

- Ова фабрика је некада била најмоћнија у целом 
Поморављу, зидала и градила наше градове и села. 

Још 1846. године Аврам Петронијевић је основао прву 
фабрику стакла. Србија је кренула сама да прави 
флаше. Онда су радници и њихово здање пресељени 
у Параћин 1907. Сећам се пре 15-ак година, сви би се 
тукли за СФС. Када дођу лоше цене енергената, онда 
је „државо помажи“. Данас фабрику покушавамо да 
подигнемо из пепела, заједно са нашим швајцарским 
и словеначким партнерима. Једна дама је рекла да 
27 година ради овде. Неко је овде уложио 27 година 
у успехе и неуспехе СФС. Ми ћемо као држава да 
помогнемо око цена енергената, око субвенција за 
опрему, нагласио је Вучић и обећао да ће замолити 
људе у Влади да се додатно помогне овој фабрици и 
да се запосли више људи.

(www.tanjug.rs)

Заменик министра иностраних 
послова Руске Федерације 
Александар Грушко и почасни 
конзул Руске Федерације у Новом 
Саду и директор Србијагаса Душан 
Бајатовић отворили су крајем овог 
месеца почасни конзулат Руске 
Федерације у  Новом Саду, који се 
налази у улици Бранка Бајића, у 
непосредној близини Хале Мастер 
центра Новосадског сајма.

Како је том приликом изјавио 
Душан Бајатовић, почасни конзулат 
ће бити ту као подршка бројним 
Русима који живе у Новом Саду. 

- Циљ нам је да направимо руску 
школу у Новом Саду, да обезбедимо 
размену младих људи - студената, 
ученика, научника. Средства ћемо 
наћи, рекао је Бајатовић и додао 
да су се фашизму кроз историју 
највише супротставили Срби и Руси 
и да ревизије историје неће бити, 
као и да оба народа треба да буду 
слободарска. 

Како је рекао Срби у суштини и не 
знају много о природним лепотама, 

науци и свему докле је стигла 
Русија и да ће се зато радити на 
културној, историјској и образовној 
сарадњи.  

- Показаћемо људима да нам је 
Русија блиска и по томе, закључио 
је почасни конзул Руске Федерације 
у Новом Саду. 

Заменик руског шефа дипломатије 
Александар Грушко рекао је да 
му је велика част и радост што 
присуствује церемонији отварања 
конзулата и да се тиме ствара још 
једна спона српско-руске сарадње. 

- Сигуран сам да ће овај почасни 
конзулат бити као кућа за нас, али 
и Војвођане и да ћемо сви бити 
дочекани са пажњом, рекао је 
Грушко додајући да ће конзулат 
дати основу за решавање више 
питања која се тичу развоја руско-
српског пријатељства. 

-Господина Бајатовића добро 
познајемо и он је пуно допринео 
односима Русије и Србије. Познат 
је не само због гаса већ и по својој 
плодној делатности везаној за 

руску заједницу у Србији, навео је 
Грушко. 

Он је рекао и то да ће наставити да 
пружа сву могућу помоћ и подршку 
Душану Бајатовићу као почасном 
конзулу Руске Федерације у Новом 
Саду и да је симболично што је 
конзулат баш у улици великог 
патриоте - Бранка Бајића. 

Отварању је присуствовао 
Патријарх српски господин 
Порфирије, који је рекао  да се 
отварањем конзулата у Новом Саду 
потврђује да нико није створен да 
буде сам и да Срби и Руси постоје у 
заједници сарадње, толеранције и 
дијалога. 

- То је суштина православне цркве. 
Отуда када говоримо о сарадњи 
и када представљамо себе у 
дијалогу и односу са другима, ми 
потврђујемо вољу Божју и себе као 
људе и народе, рекао је Патријарх 
и закључио да сарадња између 
православних народа говори о 
једној цркви, једној вери и једном 
народу јер су сви заједно „тело 
Христово“. 

Церемонији свечаног отварања 
почасног конзулата присуствовали 
су и председница Скупштине 
Града Новог Сада Дина Вучинић, 
председник Привредне коморе 
Војводине Владимир Гак, 
председник Надзорног одбора 
Србијагаса и председник Покрета 
социјалиста Александар Вулин 
и свештенство Српске и Руске 
православне цркве.

(www.dnevnik.rs)
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Агенција ТАНЈУГ пренела изјаву директора Србијагаса дату ТВ Пинк

НЕЋЕ БИТИ ВЕЋИХ ИНФЛАТОРНИХ 
УДАРА!

Кратка месечна медијска анализа 
и овога месеца садржи изјаве 
генералног директора Србијагаса 
Душана Бајатовића дате 
појединим телевизијама. Он је, 
гостујући на ТВ Пинк изјавио да 
је Србија сигурно безбедна што 
се тиче снабдевања гасом до 1. 
јануара 2028. године и навео да 
неће бити већих инфлаторних 
удара, упркос томе што је свет 
на прагу економске и енергетске 
кризе.

- До 1. јануара 2028. године, дотле 
важе ове европске одреднице из 
најновијег пакета санкција, ми 
можемо да транспортујемо гас 
колико хоћете, рекао је Бајатовић у 
разговору са уредницима ТВ Пинк.

Навео је и да, када је реч о 
договору са нашим руским 
партнерима, није реч о новом 
уговору, већ о продужетку 
постојећег, пре свега због 
проблема који могу да настану у 
плаћању и тумачењу европских 
санкција. При том је додао и то да 
односи између руског и српског 
народа никада нису били и никада 
неће бити лоши. 

- Нису лоши односи између Путина 
и Вучића. Ево, они су то пробали 

сада да објасне преко тога када ви 
добијете најбољи уговор у Европи. 
То, у ствари, није нови уговор, јер 
због европских санкција не можете 
да потписујете нови уговор. Свет је 
на прагу и енергетске и економске 
кризе, али Србија се за то добро 
припремила. У Србији неће бити 
великих инфлаторних удара, хране 
имамо и произвешћемо је и ове 
године, енергенте имамо, ЕПС је 
у доброј кондицији. Ми можемо 
да се надамо некој релативно 
доброј ситуацији, навео је он том 
приликом .

Директор је, такође, казао да 
„Србијагас“ има плаћених око 
700 милиона метара кубних гаса. 
Србија се, каже, одлично снашла у 

свим ситуацијама које су се десиле 
услед америчких санкција Нафтној 
индустрији Србије.

- Људи кажу - Руси продужили 
само на три месеца гас, а на 
колико нам Американци продужују 
куповину нафте? На месец дана. 
Прво, не дају ти ништа, па онда 
ти треба да обавестиш и да сви 
виде шта је ОФАК донео, па нешто 
да купиш. Јел ви мислите да је то 
сада - ти ћеш да купиш танкер, па 
ће да чека тамо негде? Нико то не 
спомиње. И у тим условима смо се 
добро снашли. Куповали смо и у 
Констанци и на Медитерану, навео 
је Душан Бајатовић гостујући на ТВ 
Пинк.

(www.pink.rs)
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Директор Бајатовић за РТС о најважнијим актуелним пројектима

ЕВО КАКО НАПРЕДУЈУ РАДОВИ НА ПРОШИРЕЊУ 
СКЛАДИШТА У БАНАТСКОМ ДВОРУ

Проширење подземног складишта гаса у Банатском 
Двору одвија се планираном динамиком, а завршетак 
радова се очекује до краја априла наредне године, 
када ће почети нова тура утискивања гаса! То је 
изјавио генерални директор Србијагаса Душан 
Бајатовић, гостујући на РТС-у.

- Тренутно је почео други пакет бушотина. Четири 
бушотине су већ завршене, док је осам тренутно у 
фази бушења. Компресори су у потпуности наручени 
и очекујемо њихову испоруку у октобру, евентуално 
делом у новембру, али то неће значајно утицати 
на динамику пројекта, рекао је Бајатовић. Према 
његовим речима, обезбеђена су средства и за додатне 
производне линије, чиме ће капацитети складишта 
бити значајно повећани.

- Нећемо више производити пет или шест милиона 
кубних метара дневно у Банатском Двору, што је 
било довољно за минималне потребе Србије. Убудуће 
ћемо производити 12 милиона кубних метара дневно, 
што нам је довољно и у децембру за све потребе које 
имамо у Србији, рекао је он за РТС.

Како је нагласио, нова тура утискивања гаса у овом 
складишту почеће крајем априла следеће године, уз 

минималну количину од 750 милиона кубних 
метара. Он је подсетио и на то да Србија има 
120 милиона кубних метара гаса у Мађарској и 
478 милиона кубних метара у Банатском Двору 
што, како каже, обезбеђује сигурност за зимске 
пикове потрошње.

Говорећи о гасификацији, Бајатовић је рекао 
да су тренутно активни готово сви пројекти у 
земљи. 

- Тренутно радимо на свим пројектима. 
Најважнији је интерконекција према Северној 
Македонији, где су радови већ физички почели. 
Ускоро почињу и радови на правцу Златибор 
-Сјеница, рекао је он и додао да се када је 

реч о том правцу не ради само о пројектовању већ 
и о конкретним радовима на терену. Бајатовић је 
у разговору додао да су у плану и пројекти према 
истоку Србије, укључујући правац од Зајечара ка луци 
Прахово,

- То нећемо можда тако брзо, то ћемо негде тамо у 
другој половини године, јер је било разних померања 
због електране и сличних ствари, рекао је Бајатовић. 
Како је навео, у рад је пуштен и гасовод Београд-
Ваљево који је већ у функцији, а потписан је и уговор 
за гасификацију целог Ваљева и ради се на гасоводу 
код Лознице.

Директор Србијагаса је нагласио и то да су у току и 
пројекти мерних и примопредајних станица на више 
тачака, укључујући Хоргош, Вршац и Калотину у 
Бугарској, у складу са захтевима Европске комисије. 
Како је закључио, до краја године Србија планира 
да заврши гасну интерконекцију са Румунијом, од 
које се очекују додатне количине гаса, иако, како је 
навео, остаје неизвесно да ли ће румунска страна 
испоштовати исти рок.

(www.rts.rs)



Разговори у Бакуу

ДОГОВОР О ГАСНОЈ ЕЛЕКТРАНИ КОД НИША 
И ЈАЧАЊУ ЕНЕРГЕТСКЕ САРАДЊЕ

Министарка рударства и енергетике Дубравка 
Ђедовић Хандановић, у присуству директора ЈП 
„СРБИЈАГАС“ Душана Бајатовића, разговарала је 
почетком априла у Бакуу са представницима Владе 
Азербејџана и енергетске компаније „SOCAR” о 
реализацији пројекта изградње гасне електране код 
Ниша и снабдевању природним гасом. Како је том 
приликом речено, план је да се у наредних месец дана 
усагласе детаљи о изградњи гасне електране која би 
требало да буде завршена 2030. године. 

У саопштењу се наводи да се министарка Ђедовић 
Хандановић састала са министром финансија 
Азербејџана Сахилом Бабајевим, министром 
економије Микаилом Џабаровим, министром 
енергетике Парвизом Шахбазовим и председником 
компаније „SOCAR” Ровшаном Наџафом.

- Са завршетком гасне електране 2030. године, 
потрошња гаса би се додатно повећала. За рад 
електране годишње треба 600 милиона кубика гаса 
чиме бисмо уједно максимално користили и капацитет 
гасног интерконектора Србија-Бугарска. Договорили 
смо редовне састанке наших техничких тимова у 
Београду и Бакуу како бисмо што пре затворили сва 
отворена питања, рекла је министарка Дубравка 
Ђедовић Хандановић.

Она је подсетила да је Азербејџан стратешки партнер 
Србије у енергетици и прва земља са којом је Србија 
диверсификовала снабдевање природним гасом. 

- Испоруке гаса из Азербејџана су повећане два 
пута откад смо започели сарадњу пре три године, 
а прошле године су биле око 2 милиона кубика 
дневно и чине највећи део наше трговинске размене. 
Србија и Азербејџан су две пријатељске земље које 
своје односе брижљиво граде и стално унапређују, 
пре свега захваљујући добрим односима два 
председника, Вучића и Алијева. У наредних месец 
дана креће директна авио линија из Београда за 
Баку и низ посета на високом нивоу и драго ми је да 
смо данас то покренули разговорима о заједничком 
подухвату изградње гасне електране код Ниша, који 
ће дугорочно ојачати и продубити нашу стратешку 
сарадњу, као и енергетску безбедност Србије, навела 
је она.

(www.mre.gov.rs)

76

Александар Вулин са руским амбасадором Боцан-Харченком

Одлука АЕРС-а

РУСИЈА ЗАШТИТИЛА СРБИЈУ ОД 
ЕКОНОМСКИХ УДАРА

ТРАНСПОРТГАС СРБИЈА ИСПУНИО УСЛОВЕ ЗА 
СЕРТИФИКАЦИЈУ КАО НЕЗАВИСНИ ОПЕРАТОР 
СИСТЕМА

Када је реч о институционалним 
вестима у протеклом периоду, 
а које су привукле нашу пажњу, 
у нашем билтену преносимо и 
информацију АЕРС-а. Наиме, на 
седници одржаној последњег 
дана марта ове године, Савет 
Агенције за енергетику Републике 
Србије усвојио је закључак којим 
се потврђује да је предузеће 

„ТРАНСПОРТГАС СРБИЈА“ д.о.о. 
Нови Сад, испунило услове за 
правно и функционално раздвајање 
власништва над транспортном 
мрежом природног гаса и тиме 
испунило прописане услове 
за сертификацију по моделу 
независног оператора система.

(www.aers.rs)

Председник Надзорног одбора 
Србијагаса Александар Вулин 
разговарао је почетком априла са 
амбасадором Руске Федерације 
у Србији, Александром Боцан-
Харченком. Том приликом он је 
истакао захвалност председнику 
Руске Федерације Владимиру 
Путину што је омогућио Србији 
да заштити своје становништво 
и привреду од нестабилности и 
економских удара које трпе земље 
Европске уније. 

- Русија је деценијама поуздан 
енергетски партнер Србије и нема 
свеобухватне алтернативе нашој 

енергетској сарадњи. У области 
енергетике између Србије и Русије 
нема ни једног неспоразума 
упркос покушајима трећих страна 
да политиком санкција или 
физичким уништењем делова 
гасне инфраструктуре онемогуће 
испоруку руског гаса Србији, а 
такви потези су напад на првом 
месту на Србију, заједнички је 
став Вулина и амбасадора Руске 
Федерације у Републици Србији 
Александра Боцан-Харченка.

- Политика председника 
Александра Вучића је политика 

узајамног поштовања Србије и 
Русије и она омогућава да се Србија 
развија и јача сигурна у своју 
енергетску безбедност. Исправност 
такве политике се показује и 
продужењем гасног аранжмана 
и чињеницом да без обзира на 
огромну потражњу на светским 
берзама Србија добија гас у 
количинама које је сама одредила а 
по цени која је више пута нижа од 
оних које плаћају све остале земље 
у Европи, рекао је Вулин, наводи се 
у саопштењу.

(www.telegraf.rs)

Састанак у Београду
УСАГЛАШАВАЊЕ КОМЕРЦИЈАЛНИХ И ТЕХНИЧКИХ УСЛОВА 

Министарка рударства и енергетике Србије Дубравка 
Ђедовић Хандановић разговарала је средином априла 
у Београду са делегацијом Државне нафтне компаније 
Републике Азербејџан („SOCAR”) о пројекту изградње 
гасне електране код Ниша и изразила уверење да ћемо 
почетком маја имати усаглашене услове уговора за 
градњу нове електране. Састанку су присуствовали 
представици Србијагаса и ЕПС-а. Поменути уговор ће, 
како је рекла, дефинисати учешће и одговорности 
Србијагаса, ЕПС-а и СОКАР-а на овом пројекту, за чију 
реализацију ће бити основано заједничко предузеће. 
-Главна тема овог састанка било је усаглашавање 
комерцијалних и техничких услова уговора за изградњу 
гасне електране код Ниша, где је за кратко време 
постигнут добар напредак, рекла је Ђедовић Хандановић. 

Делегација из Азербејџана је приликом ове посете, имала низ састанака на техничком нивоу са представницима 
министарства, Електропривреде Србије и  Србијагаса, рекла је она. Коначна одлука о капацитету електране 
зависиће од исплативости инвестиције, а тренутно се разматра снага од око 500 мегавата за производњу 
електричне и око 150 мегавата топлотне енергије.

(www.rts.rs)
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Април је уобичајено време за интервенције на гасоводима

ОДС „СРБИЈАГАС“ је најавио радове у Српској Црњи

Србијагас своје будуће потрошаче обавестио о поскупљењу прикључка

РАДОВИ У УЖИЦУ

РАДОВИ НА НОВОМ ПРИКЉУЧКУ У РАДОЈЕВУ

НОВА ЦЕНА ПРИКЉУЧЕЊА НА ГАСНУ МРЕЖУ 
980 ЕВРА У ДИНАРСКОЈ ПРОТИВВРЕДНОСТИ

9

Пролеће је увелико почело, а иако је на његовом 
самом почетку било доста хладно, неки радови су 
изискивали да се санацијама оштећених гасовода 
приступи што пре. Тако је, према информацији коју 
су објавили локални медији у Ужицу, пред крај овог 
месеца, због радова на санацији челичног гасовода 
ГМ 08-16 у улици Николе Пашића од броја 53 до броја 
60 у том граду, дошло до краткотрајног поремећаја у 
снабдевању гасом појединих делова града. 

- У току извођења радова дошло је до потребе 
искључења појединих делова гасовода чији је власник 
ЈП „СРБИЈАГАС“, па је локални дистрибутер предузеће 
„Ужице – гас“ обавештено о овим радовима који су 
трајали од четвртка, 23. априла  ујутро у 6 часова, 
до петка увече до 24 часа. Ужице – гас је о овим 
радовима обавестио потрошаче који су осетили овај 
поремећај у испоруци гаса.

(www.zoomue.rs)

На основу информације коју је Служба за односе с 
јавношћу и маркетинг добила од ОДС „СРБИЈАГАС“, сви 
купци природног гаса у насељеном месту Радојево, на 
подручју које покрива Радна јединица „Дистрибуција 
Кикинда“, обавештени су да ће због неопходних 
радова на изградњи новог индивидуалног гасног 
прикључка за потребе предузећа из Српске Црње, 
доћи до краткотрајног прекида у испоруци природног 
гаса, у среду, 22.04.2026. године у периоду од 08:00 
до 15:00 часова. Без редовне испоруке природног гаса 

остали су купци на следећим локацијама: Потрошачи 
на категорији I Радојево и Фарма Радојево. 

Оператор дистрибутивног система (ОДС) је о 
новонасталој ситуацији у вези са прекидом испоруке 
природног гаса обавестио кориснике дистрибутивног 
система који су услед поремећаја остали без испоруке 
природног гаса. По завршетку радова, Србијагас је 
отпочео са редовном испоруком гаса.

(www.srbijagas.com)

ЈП „СРБИЈАГАС“ НОВИ САД 
обавестило је све оне који су 
заинтересовани за прикључење на 
дистрибутивну гасну мрежу, да ће 
од 11. априла доћи до корекције 
досадашње цене кућног гасног 
прикључка која није мењана 
пуних 5 година и да ће нова цена 
износити 980 евра у динарској 
противвредности.

Србијагас је ову комерцијалну 
одлуку о корекцији цене 
прикључка донео услед значајних 
промена цена опреме и радова на 
тржишту.

- Србијагас је досадашњи раст 
цена материјала, опреме, извођења 
радова и многих других трошкова, 
финансирао на терет сопствених 
средстава, међутим у условима у 

којима тренутно послује, суочен 
са бројним изазовима на тржишту 
енергената, корекција цене 
прикључка на гасну мрежу било 
је једино и неминовно решење, 
речено је у овом саопштењу за 
јавност. 

За све будуће потрошаче гаса и 
даље је остављена могућност 
плаћања трошка прикључења 
на 36 једнаких месечних рата, 
бескаматно, с тим што износ 
ПДВ-а, који улази у нову цену 
од 980 евра у динарској 
противвредности, купац плаћа 
авансно.

Рок за завршетак радова 
на изградњи типског гасног 
прикључка и даље је 90 дана од 
дана плаћања прве месечне рате 
трошкова за прикључење.

Одлука ЈП „СРБИЈАГАС“ о висини 
трошкова прикључења типским 
прикључцима на систем за 
дистрибуцију природног гаса 

објављена 
је у Службеном гласнику 
РС бр. 32/2026 од 03.04.2026 и 
ступила је на снагу 8 дана након 
објављивања, а примењиваће се 30 
дана од објављивања.

(www.srbijagas.com)
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УСКРШЊА ЧЕСТИТКА СИНДИКАТА 
ЗАПОСЛЕНИМА СРБИЈАГАСА 

Јединствена синдикална организација „СРБИЈАГАС“ за 
више послодаваца овога месеца је свим запосленима, 
уочи највећег хришћанског празника, пожелела 
срећан Ускрс и све празничне дане, са жељом да овај 
најважнији хришћански празник, проведу у здрављу, 
миру, радости и спокоју са својим породицама. Имајући у 
виду раст трошкова живота и ситуацију са зарадама, ЈСО 
„СРБИЈАГАС“ је из сопствених средстава, за своје чланове, 
обезбедио симболичан ускршњи поклон - „Maxi“ поклон 
картицу у вредности од 4 хиљаде динара.

Обраћање нашег синдиката министру финансија 

МАТЕРИЈАЛНА СИТУАЦИЈА ЗАПОСЛЕНИХ 
СРБИЈАГАСА ЈЕ ВЕОМА ТЕШКА, ТРАЖИМО 
САСТАНАК КАКО БИ ЗАЈЕДНО ИЗНАШЛИ РЕШЕЊЕ

Овог месеца највиши синдикални представници 
Србијагаса обратили су се писменим путем министру 
финансија Синиши Малом упознајући га са 
ситуацијом у којој се налазе радници националне 
гасне компаније. У овом допису се, детаљно, износе 
чињенице, подаци и подсећање на све оно што је 
протеклих година, месеци и дана, обележило положај 
запослених у нашем предузећу.

- Обраћамо Вам се, као једини и репрезентативни 
Синдикат у ЈП „СРБИЈАГАС“, Нови Сад, притиснути 
теретом вишегодишње кризе, а у исто време упознати 
са изузетно тешком материјалном и социјалном 
ситуацијом наших запослених, која сада 
постаје неиздржива. У име запослених 
Србијагаса, у више наврата обраћали смо се на 
све надлежне адресе, ресорном министарству, 
Послодавцу, гранском синдикату, али, 
нажалост, без конкретних резултата. Подаци, 
којима располажемо, показују колико је тежак 
положај наших радника, каже се на почетку 
дописа председника ЈСО „СРБИЈАГАС“ за више 
послодаваца Момчила Гаговића за министра 
финансија Синишу Малог.

- У Србијагасу, чак и са повећањем основице 
зараде од 5,1% од 01. јануара 2026. године, 
254 радника (од укупно 927) тј. 27% 
запослених има зараду испод минималне. 
Просечна зарада у ЈП „Србијагас“ за месец 
децембар 2025.г. (нето износ) износила је 

110.336,70 динара, што је 
испод свих релевантних 
просека, пре свега на нивоу 
Републике, а нарочито 
испод оних у Београду 
и Новом Саду, где ради 
највећи број наших 
запослених. Континуираном 
погоршању материјалног 
положаја допринело је 
и то што се поједине 
одредбе Колективног 
уговора за запослене ЈП 
„СРБИЈАГАС“ годинама 
уназад не поштују. Између 
осталог, већ дуже време 
нема исплате примања по 
основу учешћа запослених 
у добити предузећа што је 
бар у некој мери успевало 
да поправи материјалну 
ситуацију наших људи. 
Више година заредом 

(2020-2024) није исплаћена позајмица радницима за 
огрев, зимницу и полазак деце у школу, а то је помоћ 
која није бесповратна већ је наши радници враћају 
са отплатом на 10 месеци, истиче се у обраћању 
Синдиката.

- Додатно незадовољство међу запосленима у 
Србијагасу изазвала је чињеница да је неким 
предузећима (из исте делатности) недавно одобрен 
и потписан нови, измењени Колективни уговор, којим 
је тим радницима, поред увећања основице зараде за 
5,1% који је одобрен целом јавном сектору, одобрено 
и увећање коефицијента у важећој систематизацији 

у просеку за 1, односно за једну 
целу основицу зараде. Имајући у 
виду да је реч о пословима који 
су по опису, нивоу стручности и 
степену одговорности веома слични 
пословима које обављају запослени 
у Србијагасу, међу запосленима 
постоји уверење да се рад у 
истом сектору данас различито 
вреднује, напомиње председник ЈСО 
„СРБИЈАГАС“.

- У прилог тог другачијег приступа 
и деградирања запослених 
Србијагаса, говори и чињеница 
да смо више пута имали мањи 
проценат повећања основне зарада 
у односу на друга предузећа у 
енергетском сектору. Тако смо 2023. 
уместо 12,5% добили повећање од 
свега 6%, а 2025. запосленима Србијагаса одобрено 
је 7 посто, а свима осталима 8%. Дакле, иако је 
законом и пратећим актима за одређену годину то 
било прописано, наши радници су, ипак, остали без 
пуног износа повећања основице зарада, које су 
други добијали. Нови проблем који се појавио, јесте 
и компресија зарада, која је додатно произвела нове 
социјалне и професионалне последице, тако да нашу 
компанију из месеца у месец напушта све већи број 
стручних и искусних радник. Такође, људи нам одлазе 
у пензију чим стекну један од услова, јер су им оне 
веће од зараде. Притом, не треба заборавити да су 
запослени Србијагаса у вишегодишњем периоду, 
од 2014. године, радили са умањеним зарадама, 
због тадашњих мера државе у јавном сектору, и 
тиме, тих година, дали свој допринос финансијској 
консолидацији земље, али се то итекако одразило на 
њихов материјални положај и један свеукупни пад 
животног стандарда, од којег се ни до данашњег 
дана, нису опоравили, оцењују у репрезентативном 
синдикату и додају да су ово  само неки од проблема, 
који ситуацију у нашем предузећу, због растућег 

незадовољства запослених, чине горућом и готово 
неиздрживом. 

- Желимо да истакнемо, да запослени Србијагаса, иако 
живе и раде у тешким условима, своје обавезе и посао 
не занемарују ни једног тренутка. На првом месту 
им је континуирано, уредно и безбедно снабдевање 
тржишта Србије природним гасом, сигурно  
функционисање свих гасовода и гасоводних објеката 
на територији Републике Србије, стално ширење 
гасоводне мреже на подручју целе наше земље и 
повећање броја корисника природног гаса. Будући да 
је наш главни задатак, као синдикалне организације, 
заштита права и интереса запослених, јачање њиховог 
материјалног и социјалног положаја и побољшање 
услова у којима наши људи раде, молимо Вас да 
у што краћем року организујемо састанак, у циљу 
обостраног информисања и заједничког деловања, 
како бисмо зауставили даљу деградацију и вратили 
достојанство, правичност и мотив за рад запосленима 
Србијагаса, каже се на крају дописа Синдиката 
министру финансија.

(www.sindikat-srbijagas.com)
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Фоторепортажа са ускршњег дружења деце запослених Србијагаса у Београду

НЕОБИЧНО, ШАРЕНО, РАЗДРАГАНО И ВЕСЕЛО, 
И ТО У НАШЕМ ДВОРИШТУ!

Као и сваке године, у пролеће око Ускрса, Синдикат 
нашег предузећа у Београду, успешно је и овог априла 
организовао дружење наших најмлађих у кругу 
пословне зграде на Бежанији. Двориште наше зграде 
изгледало је сасвим другачије у односу на обичне 
радне дане. Све је било шарено, весело, раздрагано, 
пуно дечје граје и смеха. А било је ту разних узраста 

деце наших запослених из Београда, од оних који још 
нису проходали, до најмлађих школараца. И сви су 
били расположени за игру, песму, разна такмичења, 
бојења и цртања са главном темом „Ускрс и пролеће“, 
затим мале наступе и креативност сваке врсте. Уз 
помоћ одраслих, они су показали шта све могу и 
колико су неуморни када је у питању игра, али и 

колико су спретни и вешти да савладају неке мале 
препреке, да помогну једни другима, и једноставно 
нешто и да науче кроз игру. Интересантна и права 
мала дела су настала протеклог викенда, а сви 
заједно, и деца и родитељи били су веома срећни 
и поносни што је све што су замислили и успело. У 

Синдикату нам кажу да су чекали лепо време да би 
ово организовали напољу и да их је, срећом, време 
и послужило. Све је, кажу, протекло беспрекорно, а 
радост на дечјим лицима је најбољи доказ да би ову 
традицију требало да негујемо увек. Више о свему на 
фотографијама које су нам послали.  		  В.А.
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Паритети

АНАЛИЗА ЦЕНА ЕНЕРГЕНАТА

ЈП “СРБИЈАГАС”, Нови Сад
Булевар ослобођења 69, 21000 Нови Сад, Србија
ТЕЛ + 381 21 481 1004 / + 381 21 481 2703 / ФАКС + 381 21 481 1305
www.srbijagas.com

НАПОМЕНЕ:

* Плаћа се по утрошку месечно

** Цена је дата без транспорта и манипулативних 
трошкова ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ 
плава зона нижа тарифа нису узети у обзир јер би се 
приликом грејања изашло из оквира тих зона. На укупну 
потрошњу додаје се фиксни део.

Извори цена:
природни гас - ЈП „СРБИЈАГАС”
природни гас - „НОВИ САД-ГАС” д.о.о.
пропан бутан у боци 10kg - „Петрол”, Петроварадин
електрична енергија - „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ”
угаљ - „Тропикал БГД“,  Овча
пелет - „Иверак“д.о.о, Београд

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2026.

Припремилa: Драгана Драгишић

Период април 2026.
Период април 2026.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 212.08 45.9 0.85 5.44 3.64 263.98%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Сушени Вреоци-лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи - мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 33,636.36 17 0.91 2.17 1.46 45.59%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Петрол", Петроварадин
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Иверак доо", Београд

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2026.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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Период април 2026.

ВРСТА ГОРИВА
ЈЕДИНИЦА 

МЕРЕ

ЦЕНА ПО 
ЈЕДИНИЦИ МЕРЕ 

(РСД)

ДОЊА 
ТОПЛОТНА 

МОЋ 
(МЈ/ј.м.)

КОЕФИЦИЈЕНТ 
КОРИСНОГ 

ДЕЈСТВА

ЕФЕКТИВНА 
ЦЕНА 

(РСД/МЈ)

ИНДЕКС ЦЕНЕ 
ПРЕМА 

НАЈЈЕФТИНИЈЕМ 
ЕНЕРГЕНТУ

УВЕЋАНЕ ЦЕНЕ 
ПРЕМА ЦЕНИ 

НАЈЈЕФТИНИЈЕГ 
ЕНЕРГЕНТА

Природни гас*- ЈП "СРБИЈАГАС" kWh 4.57 3.6 0.85 1.49 1.00 0.00%
Природни гас*- ДП ''НОВИ САД-ГАС'' kWh 4.7 3.6 0.85 1.54 1.03 2.84%
Пропан Бутан-ТНГ  kg 212.08 45.9 0.85 5.44 3.64 263.98%
Струја-ЈТ*   плава зона kWh 12.6178 3.6 0.99 3.54 2.37 137.06%
Струја-ЈТ*   црвена зона kWh 25.2356 3.6 0.99 7.08 4.74 374.11%
Струја-ДТ*  плава зона   виша kWh 14.4203 3.6 0.99 4.05 2.71 170.92%
Струја-ДТ*  црвена зона виша kWh 28.8407 3.6 0.99 8.09 5.42 441.84%
Струја-ДТ*  црвена зона нижа kWh 7.2102 3.6 0.99 2.02 1.35 35.46%
Угаљ Сушени Вреоци-лигнит-комад/коцка** t 20,000.00 15.421 0.6 2.16 1.45 44.73%
Угаљ Пљеваљски - мрко-лигнитни-коцка** t 16,666.67 14.021 0.6 1.98 1.33 32.66%
Угаљ Бановићи - мрки-орах** t 20,000.00 16.5 0.6 2.02 1.35 35.27%
Пелет t 33,636.36 17 0.91 2.17 1.46 45.59%

Припремила: Драгана Драгишић

НАПОМЕНЕ: Извори цена: 
*    Плаћа се по утрошку месечно природни гас - ЈП "СРБИЈАГАС"
**  Цена је дата без транспорта и манипулативних трошкова природни гас -"НОВИ САД-ГАС" д.о.о.
ЈТ бројило зелена зона, ДТ зелена зона и ДТ плава зона нижа тарифа пропан бутан у боци 10кг - "Петрол", Петроварадин
нису узети у обзир јер би се приликом грејања изашло из оквира тих електрична енергија  - "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ"
зона. На укупну потрошњу додаје се фиксни део. угаљ -"Тропикал БГД", Овча

пелет -"Иверак доо", Београд

Цене су без ПДВ-а узете за период април 2026.

УПОРЕДНА ТАБЕЛА ЦЕНА ГРЕЈАЊА ЗА РАЗЛИЧИТЕ ЕНЕРГЕНТЕ У ШИРОКОЈ ПОТРОШЊИ
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